

全家扶老攜幼・體驗「農情萬種」

—總統府前農業展示活動



黃有才署長介紹今年的活動主軸

為了讓民眾提早體驗農業展示活動的驚奇與感動，農糧署黃有才署長於 3 月 31 日特別召開「總統府前農業展示活動」記者說明會。黃署長表示，今年將規劃 12 個主題區，以動態及靜態的活動，展示台灣農業的進步。

農委會於 4 月 2

日在總統府前南、北廣場舉辦「農情萬種—總統府前農業展示活動」，以安全、優

質、休閒及生態農業為主軸，展示農業施政成果及展售優質農產品。活動當日，大



主委與副主任於外銷農產品區合影

業推廣中心將自 4 月 1 日至 5 月 31 日止，每周六、日舉辦滿額福袋贈送與抽獎活動，共有 2,600 個獎項，獎金高達 100 萬元，歡迎民眾來試試手氣，體驗屬於客家桐花的驚奇與感動！

李主委強調，今年初業者拿著桐花的創意產品，到德國的法蘭克福參加全世界最重要的禮品展，已經獲得 20 - 30 萬的訂金，相信不久的將來，在世界各國都可以看到這些別具特色的產品。



拼布提籃與帽子



飄雪風鈴



竹炭傳情卡



桐花杯套與杯墊



蘇主委鏟起黃金雞披薩

會特別邀請了醒獅團表演高難度的祥獅獻瑞，炒熱現場氣氛。

蘇嘉全主委致詞表示，他出身農家，曾成功行銷屏東黑珍珠蓮霧與黑鮪魚，到農委會服務 2 個多月後，更深感農業的魅力與偉大；而同樣對農業有很深厚感情的陳唐山則表示，透過農業展示活動，可讓民眾再次了解台灣是大家認同的寶島，台灣農產品是每個人的驕傲、

是世界最好的，國人應對台灣有信心。

在參展單位精心安排下，主舞台區安排具娛樂性及活力的表演節目；農業科技區展示美容保養、保健食品、花卉等研發成果；外銷農產品區展示台灣 4 大外銷旗艦產品；休閒農業體驗區展示休閒農業體驗活動；森林遊樂區介紹原生杜

鵑花及森林素材 DIY 活動；防檢業務區展示國內禽流感防疫與紅火蟻防治成果；水土保

持區展示土石流超體驗及鄉村新風貌建設成果；生態保育區展示生物多樣性；產銷履歷區介紹產銷履歷制度；畜牧區展示黃

金雞、CAS 優良農產品



祥獅獻瑞

形象，並製作直徑 3 公尺的「天下第 1 黃金雞披薩」供民眾品嚐；漁業區介紹漁船監控系統及台灣漁產品網路行銷聯合網；農產品展售區展售競賽得獎茶葉、食米及有機、吉園圃與品牌蔬果等優質農產品。

總統府前廣場的農產品展售會，不僅可以讓產地生產者與消費者拉近距離，也能讓民眾體驗台灣農業的進步。在國際化時代，農產成果將由全球一起享受，相信台灣農產品將受到全球歡迎。 ■

總統府
秘書長
致詞民衆與
2006
年冠軍
蘭合影體驗模
擬降雨實際參
與脆梅
DIY 製
作